
-Επιστημονική Ημερίδα 

«Ακοή - βαρηκοΐα - κώφωση. Από την πρόληψη έως την αποκατάσταση» 

Κυριακή 15 Μαρτίου 2026, ώρα: 11:00 π.μ.,  

στην αίθουσα εκδηλώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής, Διοικητήριο, 

Πολύγυρος. 

Η πρόληψη, η έγκαιρη διάγνωση και η αποτελεσματική αποκατάσταση αποτελούν τους 

βασικούς άξονες της σωστής αντιμετώπισης προβλημάτων ακοής σε ενήλικες και κυρίως σε παιδιά. 

Με στόχο την ευαισθητοποίηση του κοινού, η Γενική Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και 

Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας μαζί με την Διεύθυνση Δημόσιας 

Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής 

και το Κέντρο Κοχλιακών Εμφυτεύσεων της A΄ Πανεπιστημιακής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Α.Π.Θ., 

του Γενικού Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης «ΑΧΕΠΑ», με Υπεύθυνο του Κέντρου 

τον Dr Κυριαφίνη Γεώργιο, οργανώνουν επιστημονική ημερίδα με θέμα: «Ακοή - βαρηκοΐα - 

κώφωση. Από την πρόληψη έως την αποκατάσταση», την Κυριακή 15 Μαρτίου 2026, από τις 11:00 

έως τις 13:30, στην αίθουσα εκδηλώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής, Διοικητήριο, 

Πολύγυρος. 

Σκοπός της Ημερίδας είναι η ευαισθητοποίηση της κοινωνίας στα προβλήματα της ακοής που 

ταλαιπωρούν το 10% περίπου του παγκόσμιου πληθυσμού κάθε ηλικίας, με κοινωνικές και 

οικονομικές προεκτάσεις. 

Στην ημερίδα θα συζητηθούν θέματα που αφορούν στην πρόληψη, στη διάγνωση, στους 

τρόπους αντιμετώπισης με τη σύγχρονη τεχνολογία και στην αποκατάσταση της βαρηκοΐας - 

κώφωσης, συμβάλλοντας στη βελτίωση της Ποιότητας Ζωής. 

Η ημερίδα απευθύνεται σε όλους όσους ενδιαφέρονται για την προστασία της ακοής στην 

καθημερινότητά τους, αλλά και στις νέες τεχνολογίες ελέγχων και αποκατάστασης της βαρηκοΐας - 

κώφωσης, με ακουστικά βαρηκοΐας, οστεόφωνα και κοχλιακά εμφυτεύματα.  

Η ημερίδα απευθύνεται επίσης σε όσους συμμετέχουν στην αποκατάσταση της βαρηκοΐας - 

κώφωσης, ιατρούς, εκπαιδευτικούς, λογοθεραπευτές, ψυχολόγους και γονείς. 

Εισηγητές της εκδήλωσης είναι τα μέλη της Ομάδας “Ακοής” του Κέντρου Κοχλιακών 

Εμφυτεύσεων του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ Θεσσαλονίκης:  ο Υπεύθυνος του Κέντρου Κοχλιακών 

Εμφυτεύσεων Δρ. Κυριαφίνης Γεώργιος ιατρός χειρουργός Ω.Ρ.Λ., Καρακίτσος Ηλίας ιατρός 

χειρουργός Ω.Ρ.Λ., Κοσκινάς Ιωάννης ιατρός χειρουργός Ω.Ρ.Λ., Σαραφίδου Αναστασία ιατρός 

χειρουργός Ω.Ρ.Λ., Δρ. Χριστοφορίδου Άρτεμις, ιατρός χειρουργός Ω.Ρ.Λ. και Δρ. Σοφία Αηδονά, 

Ειδική παιδαγωγός - Λογοπαθολόγος. 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια της ημερίδας θα γίνονται ακοολογικοί έλεγχοι για όσους επιθυμούν να 

ελέγξουν την ακοή τους. 

 

Η είσοδος είναι ελεύθερη. 


